MEDIX LAB

MEDIX LAB est le 1er laboratoire secondaire français de métrologie pour l'étalonnage en rayons-X basse énergie.

MEDIX LAB est le fruit d'un partenariat scientifique entre MEDITEST et le CEA-LNE-LNHB, laboratoire national de métrologie pour les rayonnements ionisants.

Pionnière, MEDITEST se dédie depuis plus de 30 ans au contrôle qualité des plateaux techniques d'imagerie médicale, de médecine nucléaire, de radiothérapie et de recherche.

MEDIX LAB is the first French secondary metrology laboratory for calibrating low-energy X-rays.

MEDIX LAB is the result of a scientific partnership between MEDITEST and CEA-LNE-LNHB, national metrology laboratory for ionizing radiation.

A pioneer in the field, MEDITEST has been dedicated to quality control of medical imaging, nuclear medicine, radiotherapy, and research technology platforms for the past 30 years

MEDIX LAB
184 rue Tabuteau - BP 80345
78533 BUC Cedex (France)
+33 (0)1 81 78 64 60
+33 (0)1 69 41 22 41
www.medixlab.fr